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 الاتؤســـــــــــ                            ردیف الاتؤســـــــــــــ                   ردیف

 مجموعه داده شده را هاشور بزنید. شکلهربا توجه به  7     هر مجموعه را بنویسید.عضوهای  1   

𝐴اگر  8     ریاضی مجموعه های زیر را بنویسید.صورت  2    = 𝐵و  {8 و 1} = 𝑐و  {8 و 4 و2 و1} =  {7 و 6 و 4 و 1}

  عضوهای هر مجموعه را بنویسید.

 زیر بنویسید+ را به سه روش 4و  3−صحیح بین اعداد  3   

 الف( نوشتن عضوها

 ب( صورت ریاضی عضوها 

 ن وِمجموعه به صورت نمودار  یج( اعضا

𝒂دو مجموعه ی زیر برابرند. مقدار الف(  9     + 𝒃 .چقدر است 

 

 نشان دهنده یک  "20تا  1سه عدد اول از  "ب( آیا عبارت 

 مجموعه است؟چرا؟

 زیر تعداد عضو است.  4الف( مجموعه ای دارای  4   

 است. چندمجموعه 

 زیر مجموعه است. تعداد  64رای ب( مجموعه ای دا

 این مجموعه چند است.عضو 

 بنویسید که با مجموعه ی زیر سه مجموعه مختلف الف(  10   

 باشد.مساوی  

𝑨ب( صورت ریاضی دو مجموعه ی  ∪ 𝑩  و𝑨 ∩ 𝑩  را 

 بنویسید.

𝑨با توجه به مجموعه ی مقابل :  5    = {{𝒂}و𝒃و {𝒄و𝒅}}    

 چند است. 𝒏(𝑨)الف( 

 چند است. محض ب( تعداد زیر مجموعه

  ( یک زیر مجموعه دو عضوی بنویسید.ج

  مهره سفید 2مهره آبی و  2و مهره قرمز  3در یک کیسه  11   

 از کیسه بیرون می آوریم : اًرا تصادفیک مهره است ، 

 چقدر است. ، این که مهره  قرمز باشدالف( احتمال 

 چقدر است.، این که مهره آبی نباشد  ب( احتمال

 چقدر است. ، مهره آبی یا سفید باشد ج( احتمال این که

 عضوهای هر مجموعه را بنویسید.الف(  6   

 

 بنویسید که بدون عضو باشد.ب( یک عبارت 

 ج( یک عبارت بنویسید که دارای یک عضو باشد.

 همزمان پرتاب می کنیم :دو تاس را  12   

 تاس اول عدد زوج و تاس دوم مضرب الف( احتمال این که

 بیاید ، چند است. 5

 شود ، چند است. 5ل این که مجموع هر دو تاس ب( احتما

 ج( احتمال این که دو عدد مثل هم نباشند ، چند است.

 

𝐴 = {𝑥  𝑥 ∈ ℤو − 4 ≤ 𝑥 < 5} 

𝐶 = {
𝑥 + 1

𝑥
   𝑥 ∈ ℕو − 4 < 𝑥 < 4} 

𝐶 = … و 5 و 6 و 7} − و 3} 

𝐷 = … و15 و10 و5} } 

 ℤ − ℕ   𝑊 ∩ ℕ   ℕ − 𝑊 

A =  {6 و5 و2}

𝐵 (الف  − 𝐶 

𝐴)(ج  ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐶) 

𝐴 = {2 𝑎 − {23 و 3 و 1 𝐵 و = {𝑏 9√ و 5 و} 

 

 

 

A B 

C C − (𝐴 ∪ 𝐵) 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری

 نمونه سؤالات

𝐵 = {2 𝑥 − 3    𝑥 = و 0 − 1} 
   

A 
B 

C 

(B ∩ C) ∪ 𝐴 

𝐸 =  {6 و 3 و 2 و 1}
𝐵 (ب  ∩ (𝐶 − 𝐴) 
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